

美国一卡车内发现至少46具尸体

死者或为非法移民

“

据多个执法部门当地时间27日消息称,在美国得克萨斯州圣安东尼奥,一辆疑似被遗弃的18轮卡车内发现了至少46具尸体,另有包括儿童在内的16人被送往当地医院,消息称死亡人数可能继续上升。

当地执法部门称,卡车上可能有近100人,其中“大约一半”已经死亡。有报道称,这些死亡的人是从墨西哥非法越境进入美国的。墨西哥方面表示,该国领事正在前往圣安东尼奥附近的地点,目前死者国籍暂不清楚。



事发现场

事发地区被称为“移民的落脚点”

据悉,事发地距离最近的边境口岸约140英里(约225公里)。当地媒体指出,这可能是一起“人口走私案”。目前暂不清楚这些人死亡的具体原因,但有报道指出,事发当地室外气温高至103华氏度(约39℃),而车厢内温度远高于室外温度。当

地警局称,这些人缺乏水和空调,一些幸存者身上很烫。

根据美国全国医学检查员协会的一个委员会建议,在死亡时温度达到或超过105华氏度(约40℃)的尸体应被证明为热死。据悉,2017年,也是在圣安东尼奥,有10名移民在夏天的

高温下在一辆载有39人的卡车中死亡。

报道指出,随着气温攀升,美墨边境附近的移民更容易中暑、脱水和死亡。据称,美联邦移民局工作人员正在赶往事发地。消息称,现场有数量救护车进出,美国边境巡逻人员也已到达现场。

美媒称,死者据信为非法移民

据介绍,这辆卡车是在一个偏僻的铁轨旁边被发现的,当地工作人员听到了呼救声,这一发现引起了警方的注意。随后有急救人员带着热成像仪沿着铁轨行走,在附近区域搜寻更多的人。一名慈善机构负责人称,听到消息后感到很震惊,正在组织努力帮助幸存者。

鲁比的丈夫补充称,这些移

民知道这个地区,一般会在这里跳下车,然后被接走。据介绍,这些移民一旦进入美国,人口走私者就会在偏僻地方与他们接头,并用拖车、卡车等将人运走。有移民倡导者称,圣安东尼奥实际上是移民从得州前往美国各地的“中转站”,最近几个月来,有数万移民经过该市。



这是3月9日在墨西哥边境城市华雷斯一侧拍摄的中美洲国家移民穿过布拉沃河从墨西哥试图进入美国的资料照片。

今年以来跨美南部边境非法移民创纪录

据美国联邦官员称,今年以来,跨越南部边境的非法移民人数创下了纪录。上个月,仅在得州边境小城德尔里奥和“鹰关”附近地区就有超过44000人,该地区是离圣安东尼奥最近的边境城市。墨西哥外交部长马塞洛·埃布拉德表示,该国领事正在前往得克萨斯州圣安东尼奥附近的地点,目前死者国籍暂不清楚。

据报道,得州官员已经在管理创纪录式的“墨西哥移民过境”,并为新一轮移民潮做准备。得州共和党籍州长格雷格·阿伯特在社交平台发文称:“这些死亡是拜登的责任,是他致命的开放边界政策的结果。”

据新华社报道,特朗普政府曾援引《美国法典》中涉及公共卫生、社会福利和公民权利的相关规定,拒绝受理大多数墨西哥和

中美洲国家成年民众的庇护申请,并将他们逐回墨西哥或原籍国。拜登政府决定5月底废除这条驱逐令。美国国会共和党人和部分中间派民主党人认为,一旦废止,美墨边境移民人数势必飙升,而边防人员并未做好应对准备。

实际上,阿伯特曾数次挑战拜登政府的边境政策。据新华社报道,阿伯特曾把一整车拉丁美洲“庇护申请者”运送至首都华盛顿,要让得州政府眼里“不了解”南部边境状况的总统拜登及其领导的民主党政府“看一看”。此前,他还下令得州公共安全局在边境关卡对自墨西哥入境的商用卡车加强安全检查,旨在“遏制毒品、人口贩子、非法移民、武器和其他违禁品流入”。

据澎湃新闻

俄称“债务违约”论断不合法 乌多地遭俄军袭击

俄总统新闻秘书佩斯科夫当地时间27日说,有关俄“债务违约”的论断不符合法律。乌克兰媒体报道,截至27日上午,俄轰炸机空袭了敖德萨地区,哈尔科夫、赫尔松、尼古拉耶夫、苏梅等地也遭俄军炮击。

俄罗斯

在西方制裁切断俄罗斯向海外债权人支付渠道的情况下,6月26日过后,俄两笔外汇债券大约1亿美元应付利息的30天宽限期结束。美国《华尔街日报》26日援引债券持有人消息报道,俄方没有支付相关款项,意味着将构成违约。

据塔斯社报道,佩斯科夫当天回应,有关俄“债务违约”的论断不符合法律,因为俄早在5月份就完成了必要的偿债支付,但欧洲债券布鲁塞尔清算行扣留了俄

方资金。

俄罗斯从石油和天然气出口获得大笔收入,外债规模相对俄经济总量相当小。然而乌克兰危机爆发后,因西方制裁,俄罗斯与全球经济和金融体系的联系受到很大影响。

俄罗斯近几个月曾设法以迂回方式向债券持有人付款,并于上周宣布计划用卢布偿付400亿美元主权债务。俄罗斯财政部长西卢安诺夫23日说,外国代理银行拒绝办理俄相关外汇业务,欧盟和美国给俄方偿还外债制造障

碍,意在给俄贴上“违约”标签,将对全球金融体系产生重大影响,对西方金融基础设施的信任将不复存在。

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫27日就一些西方国家计划禁止进口俄罗斯黄金一事表示,俄将向需求量更大且经济体制更合理的国家出售黄金。

俄罗斯外交部27日发表声明,俄方决定无限期禁止43名加拿大公民入境,作为今年5月加政府对俄企业领导层及其家庭成员实施新一轮制裁的回应。制裁名

单中包括加拿大自由党主席苏珊娜·考恩及其他政府官员和公众人物。

乌克兰

乌克兰武装部队总参谋部27日在社交媒体上说,在顿涅茨克地区,俄军在炮兵支援下,正试图从南部封锁利西昌斯克市。乌克兰国家通讯社27日援引乌各地军事部门的消息报道,截至当日上午,俄军轰炸机空袭了敖德萨地区,哈尔科夫、赫尔松、尼古拉耶夫、苏梅等地也遭到俄军炮击。

另据俄罗斯国防部27日通报,过去一天,俄空天军四枚高精度空基导弹击中基辅一公司的军火生产车间,该企业为乌军多管火箭炮生产弹药。四枚导弹全部命中目标,未损坏基辅市的民用基础设施。俄国防部说,俄军在顿巴斯地区顺利推进,乌军在利西昌斯克作战方向已失去控制权。

乌克兰原子能公司27日发表声明说,乌克兰已终止此前与俄罗斯达成的两项有关核能安全领域合作的协议。据新华社